

奥巴马见达赖 中方强烈谴责

外交部副部长崔天凯召见美国驻华大使提出严正交涉

综合新华社北京2月19日电 外交部发言人马朝旭就美国总统奥巴马会见达赖发表谈话:美国东部时间2月18日,美方无视中方多次严正交涉,执意安排美国总统奥巴马在白宫地库会见达赖,美国务卿希拉里·克林顿也于同日会见。美方的行为严重干涉中国内政,严重伤害中国人民的民族感情,严重损害中美关系。中国外交部副部长崔天凯已召见美国驻华大使洪博培提出严正交涉。

西藏是中国领土神圣不可分割的一部分,西藏事务纯属中国内政。中方坚决反对任何国家的领导人和政府官员以任何形式会见达赖,坚决反对任何国家、任何人以任何借口利用达赖问题干涉中国内政。达赖几十年的言行表明,他不是单纯的宗教人士,而是打着宗教旗号长期从事反华分裂活动的政治流亡者。美方允许达赖窜访美国并安排领导人和其他政要会见,严重违背国际关系基本准则,违反中美三个联合公报和《中美联合声明》确定的原则,违背美国政府多次重申的承认西藏是中国一部分,不支持“西藏独立”的承诺。中方对此表示强烈不满和坚决反对。

中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整的决心是坚定不移的,任何人企图利用达赖问题干涉中国内政都是不会得逞的。中方要求美方认真对待中方立场,立即采取有效措施消除恶劣影响,停止纵容和支持“藏独”反华分裂势力,停止干涉中国内政,以实际行动维护中美关系健康稳定发展。

中方此前已就奥巴马将会见达赖的问题多次向美方提出严正交涉。外交部发言人马朝旭12日表示,中方坚决反对达赖窜访美国,反对美国领导人与达赖进行接触。中方敦促美方充分认清涉藏问题的高度敏感性,恪守承认西藏是中国一部分、反对“西藏独立”的承诺,不为达赖从事反华分裂活动提供任何场所和便利,以免给中美关系造成进一步损害。

自1991年以来,美国历任总统曾多次会见达赖。达赖原名拉木登珠,1940年继任为第十四世达赖喇嘛。1959年3月,达赖发动武装叛乱,失败后逃亡印度并组织“西藏流亡政府”。长期以来,达赖打着宗教幌子,从事分裂祖国和破坏西藏社会稳定的活动。

署名文章

达赖挟洋自重必然失败

2月18日,达赖不顾中国政府有关部门的严正警告,执意窜美会见总统奥巴马,蓄意破坏中美关系,并在会见后公然声称“我有责任为600万藏人代言”。但是达赖忘记了,历史早就证明,西藏的前途从来是包括西藏各族群众在内的全中国人民说了算的,而不是他和几个外国人说了算的。

所谓“西藏问题”是一个伪命题

西藏自古就是中国的一部分,根本不存在达赖集团和一些外国势力所谓的“西藏问题”。所谓“西藏问题”是帝国主义为了侵略、瓜分和遏制中国而炮制出来的。1888年、1904年英国两次武装入侵西藏,但是由于西藏人民在全国人民支持下英勇反抗,使侵略者用武力把西藏从中国分裂出去的图谋没有得逞,外国势力由此转而在西藏地方统治集团上层培植“西藏独立”的代理人。1959年3月达赖集团叛乱失败逃离西藏,达赖跑到国外后,一直靠外国势力供养。如果没有外国势力这样不惜血本,“西藏问题”当时就烟消云散了。

达赖集团不具任何合法性

事实上,达赖集团连半点合法性也不存在。1951年中央政府和原西藏地方政府签订关于和平解放西藏办法的协议,即十七条协议。达赖本人专门致电中央表示,西藏地方政府及藏族僧俗人民一致拥护,并在毛主席及中央人民政府领导下积极协助人民解放军进藏部队巩固国防,驱逐帝

国主义势力出西藏,保卫祖国领土主权的统一”。由于十七条协议的签订,当时以达赖喇嘛为首的西藏地方政府具有合法的性质。

1959年3月10日,原西藏地方政府统治集团悍然发动武装叛乱,3月28日,周恩来总理发布国务院命令,特决定自即日起,解散西藏地方政府,由西藏自治区筹备委员会行使西藏地方政府职权”。因此,原西藏地方政府早已被中央政府依法解散,叛逃到外国的人员纠结合成的所谓“西藏流亡政府”完全是违背西藏各族人民利益的,完全是违反中国法律的。

达赖自认是“印度之子”

当一些外国势力声称他们支持达赖是为了“保护西藏独特的宗教、文化和语言特性”时,达赖本人究竟是不是藏人却成为一个问题。

达赖多次对媒体声称:“我把自己称作‘印度之子’。”如果人们以为达赖此类言论只是心血来潮,那就错了。2007年1月23日,达赖对印度媒体声称,“1914年西藏政府和英属印度都承认了麦克马洪线,根据当时的条约,阿鲁纳恰尔邦成为印度的一部分”。达赖所说的“阿鲁纳恰尔邦”“麦克马洪地区”历史上归西藏地方政府管辖,历代中国政府从未承认过非法的“麦克马洪线”。达赖一方面图谋在中国版图上建立历史上从未存在、包括西藏和四省藏区在内的“实藏区”,另一方面却把祖宗之地拱手让给外国,充分暴露了他企图依靠外国势力分裂中国的本质。

益多(据新华社电)

新闻速递

广州市区部分楼盘9折促销

前日,新挂牌成立的广州市房屋交易监管中心首次亮相,联合市内各大媒体,对海珠区、越秀区等重点区域节日期间的商品房预售市场进行专项检查。检查发现,大部分楼盘均能按照要求在售楼现场公示预售证、买卖合同、价格表等资料,暂未发现有捂盘惜售等违规行为。

然而,记者跟随检查发现,一些市区楼盘吊起来卖,毛还均价2.7万~2.8万元/平方米,比珠江新城豪宅还贵,也有一些楼盘在宏观调控政策之下,促销力度比较大。在海珠区东银广场,开发商在春节期间推出了10套一口价单位,一套150多万元的房子,可以便宜15万元,一套200万元的房子可以便宜接近20万元,相当于打9折,打折下来只有1.5万~1.6万元/平方米。 据《广州日报》

杭州主城区春节楼市零成交

2010年的春节过节气氛似乎特别浓郁,以至于大家都忘了买房这档事。前日下午四时,记者登录杭州透明售房网发现,当天总算有一套余杭的商品房成交,而主城区成交仍为零。至此,从大年三十到初五的六天时间中,杭州主城区破天荒地“预订成交双零蛋”,而余杭、萧山六天也仅成交商品房4套。

事实上,自去年12月底起,杭州楼市就一直陷入低迷的成交行情。1月,主城区商品房共成交1533套,和上个月相比,锐减60%;进入2月,成交持续下滑,春节前的2月1日至12日,主城区共成交商品房358套,日均成交量不足30套。

据《钱江晚报》

咸阳雷人广告:“买铺子送老婆”

春节是消费旺季,商家们的促销仗打得不亦乐乎。有的是折上折,有的买一送一,可陕西咸阳一家开发商的促销方式不仅是惊人,简直就是雷人。在咸阳市七厂十字,最近周围群众都被一则广告雷倒,为什么呢,“虎年送大礼,买铺子送老婆”这样的虎年大礼你敢收吗?

市民宣先生告诉记者,我买个铺子,你也不能送我一个老婆啊?你送给我个老婆,我也不敢要。

那么,开发商做这个广告会不会有另一种读法,买铺子送给自己的老婆?面对记者的疑惑,不少围观群众表示,一个铺子动辄十几万、几十万,不是想送就能送的。

随后,记者向咸阳市工商局秦都分局进行了反映,工作人员核查后表示,这则广告涉嫌夸大宣传和不实宣传,节后他们将联系这家公司,对其做出相应处罚。 综合

声音

奥巴马会见达赖是不智之举

美国东部时间2月18日,美方无视中方多次严正交涉,执意安排美国总统奥巴马会见达赖喇嘛。在美国的华侨华人纷纷对此发表看法,认为这是美国领导人损害中美关系的不智之举。

美中关系全国委员会委员、资深时政评论员滕绍骏在接受新华社记者专访时说,最近,随着美国宣布对台军售计划,中美

关系出现一些令人担忧的迹象。在这个时候,奥巴马执意会见达赖实在是明智之举,将进一步对两国关系带来不利影响。他强调,中美两国需要发展更具建设性的双边关系,美国领导人应该集中精力积极加强与中国的建设性关系,而不应该偏离加强中美相互理解与信任的根本目标。 据新华社

城门失火

2月18日晚拍摄的保定古城南城门城楼火灾现场。

当日20点20分左右,河北保定古城南城门仿古城门楼突然大火。接到报警,当地消防部门立即赶到现场全力灭火。火灾被及时扑灭,未造成人员伤亡,重建于2001年的仿古城门楼被烧毁。失火原因初步判定为燃放烟花爆竹落在城门楼所致。

新华社发(韦佳 摄)



山西灭门惨案:一家五口全遇害



犯罪嫌疑人冯建岗被抓

18日,山西长治市屯留县西贾乡茶棚村发生一起凶杀案,造成5人死亡,2人受伤。2月19日,屯留县公安局发布消息,经当地警方缜密侦查,仅用31小时已成功侦破此案,犯罪嫌疑人已被警方抓获。

据称,2月18日1时8分,屯留县西贾乡茶棚村村民赵云红向110报警服务台报警称:其兄赵某在本村被人捅伤。

接警后,警方立即组织民警赶往现场进行调查。在民警赶赴现场途中,又有人用手机报警称:1时31分,赵某家有三个小孩被捅死。

据了解,山西长治市迅速成立“2·18”案专案组,组织民警、武警分组在各交通要道及邻近的沁源、安泽、长子等地设卡,盘查堵截犯罪嫌疑人。

有关部门组织民警在茶棚村周边村庄及有关地方进行地毯式排查。警方向友邻单位和当地群众发放协查通报,希望人们提供有价值线索。对相关人员进行询问查证。警方发出通缉令,悬赏五万元进行抓捕。山西省公安厅调集12条警犬进行支援。

经警方调查,该村32岁村民冯建岗有重大作案嫌疑。据警方初步调查,死者赵某与犯罪嫌

疑人冯建岗以前结怨很深。17日,双方又发生冲突,冯建岗被打,怀恨在心。18日凌晨1时许,冯建岗冲入赵某家,杀死了赵某夫妇及3个孩子。

经警方与当地民众对案发地周边地域进行地毯式排查,得到可靠线索,专案组领导立即组织民警进行抓捕。

警方介绍:2月19日8时30分,在茶棚村东一座废弃的瓦窑中将犯罪嫌疑人冯建岗成功抓获。经询问,他对杀死赵某一家五人及刺伤另一对赵姓村民夫妇的犯罪事实供认不讳。 综合

国家标准规定:专用小学生校车禁止用双层客车

据新华社北京2月19日电(记者朱立毅)为了保证小学生校车安全行驶,将于今年7月起实施的国家标准《专用小学生校车安全技术条件》规定,双层客车不应作为校车。

根据这个标准,专用小学生校车是指设计和制造上专门运送不少于10人的小学生校车。为了确保安全,标准对专用小学生校车的防火措施、安全带、照管人员座位、车窗、出口、车内布置、车内照明等内容作出了明确的规定。

这个标准还规定,双层客车和铰接客不应作为校车;校车车窗的固定形式应为下半部分固定,也可为全封闭式车窗;校车应装有行驶记录仪,也就是俗称的“汽车黑匣子”。